



## **В Оренбургской области директор ООО "Гай" признан виновным в совершении ряда преступлений**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 47-летнему директору ООО «Гай». Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшие по неосторожности смерть двух или более лиц) ип. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что около 9.00 часов 12 июня 2018 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в гостинице по улице Аксакова города Гай обнаружены тела троих мужчин 24, 28 и 29 лет без видимых признаков насильственной смерти. Все погибшие являлись сотрудниками подрядной организации (г. Магнитогорск, Челябинской области), работали вахтовым методом, выполняя работы на территории ПАО «Гайский горно-обогатительный комбинат» в городе Гай. Около 18.00 часов 11 июня 2018 года после рабочей смены, они вернулись в гостиницу, где утром следующего дня были обнаружены без признаков жизни. В ходе осмотра места происшествия, телесных повреждений и иных признаков насильственной смерти на телах не обнаружено. Согласно данным судебно-медицинской экспертизы, смерть потерпевших наступила в результате отравления угарным газом.

В ходе расследования уголовного дела обвинение было предъявлено 47-летнему владельцу гостиницы. Обвиняемый вину не признал, отрицал свою причастность к инкриминируемому деянию и сформировал умысел на дачу взятки лицу, в чьем производстве находилось уголовное дело с целью избежать привлечения к уголовной ответственности.

С целью реализации своего умысла, вечером 4 февраля 2019 года обвиняемый, находясь в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

помещении следственного отдела по городу Новотроицк (с дислокацией в городе Гай), передал заместителю руководителя территориального следственного отдела следственного управления СК России по Оренбургской области взятку в сумме 700 тысяч рублей. Денежное вознаграждение предназначалось за совершение незаконных действий должностного лица, то есть не привлечение его, как подозреваемого к уголовной ответственности и прекращении уголовного дела по факту смерти троих челябинских рабочих, которые получили отравление в доме, используемым в качестве гостиницы в городе Гае.

От незаконного вознаграждения сотрудник СК России отказался и о коррупционном преступлении сообщил в правоохранительные органы. Преступление было пресечено во взаимодействии с сотрудниками УФСБ России по Оренбургской области.

Приговором Гайского городского суда Оренбургской области злоумышленнику назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы со штрафом в размере 14 000 000 рублей. Приговор не вступил в законную силу.

21 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1412140/folder/folder/1048783>